

# Rámcová zmluva č. 1734/11

O dodávkach tovaru a služieb

## I. Zmluvné strany:

### Dodávateľ:

Názov: MURAT s.r.o. tel.: 033/6481 151-154  
Sídlo: Bratislavská cesta 87, 902 01 Pezinok fax: 033/6423672,6481119  
OR: Okresný súd Bratislava I, Oddiel: Sro, vložka č.: 13663/ B E- mail: [odbyt@murat.sk](mailto:odbyt@murat.sk)  
Zodpovedná osoba: Magdaléna Holčíková, obchodný riaditeľ  
Ing. Miroslav Holčík, konateľ spoločnosti  
IČO: 31431852  
IČpre DPH: SK2020359858  
Banka: VÚB, a.s.  
Číslo účtu: 2697020456/0200

### Odberateľ:

Názov: Ústav materiálov a mechaniky strojov Slovenskej akadémie vied, tel.: 00421 2 4926 8233  
príspevková organizácia  
Sídlo: 83102 Bratislava- Nové Mesto, Račianska 75 fax:  
OR: Obvodný úrad Bratislava, číslo  
Zodpovedná osoba: Dr.Ing. František Simančík, štatutár organizácie  
IČO: 00490750  
IČ pre DPH: SK2020798835  
Banka: Štátna pokladnica  
Číslo účtu: 7000009525/8180

## II. Predmet zmluvy

Predmetom plnenia - zmluvy je káblový materiál a príslušenstvo, elektroinštalačný materiál, prístroje, svietidlá a svetelné zdroje, prípadne iný tovar špecifikovaný jednotlivými objednávkami alebo požiadavkami odberateľa, potvrdenými dodávateľom, v predpokladanom ročnom finančnom objeme 5.000,- EUR a viac bez DPH a ceny obalov.

## III. Miesto plnenia a cena

Miesto plnenia zmluvy je podľa určenia odberateľa ktorékoľvek miesto na území Slovenskej republiky, prípadne Českej republiky. Cena dodávky je stanovená podľa platných cenníkov, dodacích a obchodných podmienok dodávateľa, s premietnutím ustanovení uvedených v bode IV. tejto zmluvy.

## IV. Dohodnuté podmienky

Zmluvné strany sa dohodli, že vzájomné obchodné prípady medzi nimi budú uskutočňované podľa tejto zmluvy a že sa bude pri obchodných vzťahoch postupovať podľa jej nasledujúcich ustanovení :

1. Dodávateľ bude odberateľovi dodávať tovar a poskytovať služby podľa svojich dodacích a obchodných podmienok, pokiaľ nie je touto zmluvou dohodnutý odlišný postup.

2. Odberateľ touto zmluvou nie je viazaný na odoberanie tovaru od dodávateľa, ale pokiaľ si uplatní objednávku, je táto zmluva pre neho záväzná vo vzťahu k tejto objednávke. **Objedávka musí byť uplatnená písomnou formou.**

3. Dodávky pre odberateľa budú realizované na základe včas uplatnených požiadaviek v dojednaných termínoch. (Pri štandardnom sortimente tovaru je obvyklý termín dodávky zo zásob do 3-4 dní, pri doplňovaní zásob cca do 15 dní.) Pri urgentných požiadavkách v rámci koordinácie rozvozov a v závislosti od objednaného množstva je možná dodávka už v priebehu pár hodín.

4. Objedávka sa považuje za splnenú pri dodaní tovaru s toleranciou  $\pm 5\%$  objednaného množstva pri kábloch a iných dodávkach tovaru v metráži a pri kusových dodávkach pri dodaní požadovaného množstva. Potvrdený termín dodávky predstavuje iba informatívny údaj, objednávka môže byť splnená s toleranciou až  $\pm 10$  kalendárnych dní od potvrdeného termínu dodávky.

5. Pri jednotlivých objednávkach si môžu zmluvné strany dohodnúť záväzný termín dodávky, kde je dodávateľ povinný tento termín presne dodržať, pokiaľ sa zmluvné strany počas plynutia dodacej doby nedohodnú inak. Pri nedodržaní zmluvne dojednaného termínu dodávky je odberateľ oprávnený odstúpiť od zmluvy a požadovať buď zmluvnú pokutu vo výške 15% z objemu nedodaného tovaru, alebo zľavu z celkovej ceny zodpovedajúcu zľave 15% z objemu nedodaného tovaru, vrátane náhrady preukázateľnej škody.

6. V prípade, že odberateľ odstúpi od plnenia svojej objednávky v lehote kedy nie je možné túto dodávku stornovať u výrobcu, resp. dodať inému odberateľovi do 30 dní, zaväzuje sa uhradiť dodávateľovi primerané náklady vo výške 5% z hodnoty stornovaného tovaru v bežnom sortimente, u špeciálne na zákazku vyrábaného a ďalej nepredajného tovaru, uhradí dodávateľovi náklady vo výške 85 % z hodnoty stornovaného tovaru (podľa druhu tovaru a jeho predajnosti). Tieto náklady reprezentujú výdavky dodávateľa spojené s obstaraním, financovaním a skladovaním tovarov stornovanej objednávky. Tieto poplatky sú splatné do 60 dní od stornovania objednávky.



7. Odberateľ sa zaväzuje realizovať všetky svoje platby v prospech dodávateľa platbou PP v dohodnutej lehote splatnosti 15 dní.

8. **Odberateľ sa zaväzuje presne dodržiavať dohodnutú lehotu splatnosti podľa bodu 7.** V prípade, že odberateľ tento záväzok nedodrží (zaplatiť v dohodnutej lehote splatnosti hodnotu faktúry), zmluvné strany sa dohodli na zmluvnej pokute za každý deň omeškania úhrady faktúry po lehote splatnosti vo výške 0.05 % z hodnoty faktúry dennedo 10 dňa po termíne splatnosti faktúry. Po tomto termíne je dodávateľ oprávnený predpísať odberateľovi a odberateľ sa zaväzuje uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 1 % denne z hodnoty neuhradenej čiastky faktúry, zakaždý deň omeškania, **pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.** Takto dohodnutá zmluvná pokuta nemá charakter náhrady škody v zmysle OZ, ale predstavuje prostriedok záruky na dodržanie dohodnutej lehoty splatnosti. Zmluvné strany nepovažujú takto dohodnutú výšku zmluvnej pokuty za neprímerane vysokú a prejavujú vôľu konať tak, aby túto zmluvnú pokutu nebolo potrebné využívať. Dodávateľ je oprávnený pristúpiť k uplatneniu zmluvnej pokuty až v prípade, keď pohľadávka nie je sporná a odberateľ po predchádzajúcich upomienkach neuhradil dlžnú čiastku a dodávateľ bol nútený uplatňovať svoje nároky právnou cestou (podaním žaloby na súde a pod.). **Pokiaľ si odberateľ nesplní povinnosť uhradiť faktúry v dohodnutej lehote splatnosti, je dodávateľ oprávnený zastaviť ďalšie dodávky, alebo pri prípadných interventných dodávkach znížiť, alebo vôbec neposkytnúť dohodnuté percento zľavy, pričom ostatné dojednania zostávajú v platnosti.**

Ak je odberateľ v omeškaní so zaplacením kúpnej ceny (alebo jej časti) viac ako 30 dní, je dodávateľ oprávnený od kúpnej zmluvy odstúpiť a požadovať vrátenie dodaných výrobkov, pretože sa jedná o podstatné porušenie obchodných podmienok podľa § 345 Obchodného zákonníka.

9. Dodávateľ a odberateľ sa na základe doterajších obchodných vzťahov, predpokladanej výške odberu, sortimentnej skladbe a pod. dohodli na poskytnutí **13% rabatu** z aktuálnych cenníkových cien.

10. Dodávateľ a odberateľ sa dohodli na poskytnutí dodatočného bonusu (ročne vyhodnocovaného) vo výške 3 % z celkového obratu (bez hodnoty obalov a DPH), ktorý vyplatí dodávateľ odberateľovi formou dobropisu ako dodatočne priznanú zľavu za podmienok uvedených v dodaciach a obchodných podmienkach, ak priemerné mesačné odbery prekročia 500,- EUR a faktúry budú uhradené v dohodnutých lehotách splatnosti.

## V. Iné dojednania:

Táto zmluva sa uzatvára na obdobie od 1.1.2011 na dobu neurčitú.

Túto zmluvu je možné vypovedať len písomnou formou pričom výpovedná lehota je 3 mesiace.

**Vlastnícke právo k dodanému tovaru resp. jeho finančná náhrada, prechádza na odberateľa až po jeho úplnom zaplatení.** Odberateľ akceptuje toto vlastnícke právo a súčasne vyhlasuje, že si je vedomý všetkých právnych dôsledkov týkajúcich sa výhrady vlastníckeho práva.

Zmluvné strany tejto zmluvy sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov vzniknutých na základe tejto zmluvy alebo súvisiacich s touto zmluvou, vrátane sporov o platnosť, výklad a zánik tejto zmluvy, predložia na rozhodnutie v rozhodcovskom konaní STÁLEMU ROZHODCOVSKÉMU SÚDU TRIBUNÁL zriadenému pri Tribunál s.r.o. IČO: 47 231 751, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sro, vložka č. 19365/ S. Zmluvné strany sa rozhodnutiu vydanému v rozhodcovskom konaní podriadia s tým, že takéto rozhodnutie bude pre zmluvné strany konečné, záväzné a vykonateľné.

Zmluvné strany sa dohodli na tom, že prípadné náklady na mimosúdne inkaso znáša dlžník.

Ostatné obchodné a dodacie podmienky neupravené touto zmluvou sa riadia obchodnými podmienkami dodávateľa, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy a odberateľ ich akceptuje uplatnením objednávky.

Zmluvné strany prehlasujú, že zmluvu uzavreli slobodne, zrozumiteľne, vážne a sú dobrovoľne viazaní jej plnením.

Zmluva je vyhotovená v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá strana obdrží jeden originál.

V zmysle príslušných ustanovení zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení nadobúda táto zmluva platnosť dňom podpisu zmluvných strán a účinnosť v deň nasledujúci po dni jej zverejnenia na webovom sídle kupujúceho.

Vzájomné vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného, resp. Občianskeho zákonníka.

V Pezinku dňa : 04.04.2011

Dodávateľ:

MURAT s.r.o.  
Tratislavská 87, 010 01 PEZINOK  
IČO: 47231751  
IČ DPH: SK205078858

Ing. Miroslav Holčík  
konateľ spoločnosti

Odberateľ:

Dr. Ing. František Šimančík  
štatutár organizácie

Ústav materiálov a mechaniky strojov  
Slovenská akadémia vied  
Račianska 75  
831 02 Bratislava 3